



Коко Роша, Лей Лезарк, Елена Перминова, Мирослава Дума на показе Giambattista Valli осень-зима 2013-2014

Около часа назад в Париже завершился показ новой осенне-зимней коллекции Giambattista Valli, в очередной раз доказавший, что итальянское происхождение не мешает дизайнеру Джамбаттиста Валли, известному своим интеллектуальным подходом к моде, быть причисленным к певцам французского шика.

Однако если в его кутюрных коллекциях исключительно французский подход к моде как к "искусству для искусства" реализован "от и до", то авторские линии pret-a-porter отличаются большей практичностью при сохранении виртуозного уровня работы с деталями.

Смешав перфорацию и драгоценные вышивки, меховые воротники, накладные карманы на спортивных жилетах, цветочные принты, блестящие топы из органзы, усыпанные пайетками подолы и шифоновые драпировки, некогда главный дизайнер Дома Emanuel Ungaro, а ныне работающий над маркой собственного имени, Джамбаттиста Валли сорвал аплодисменты. Автор представил в рамках Недели моды в Париже новую линию верхней одежды, платьев, юбок и брючных комплектов в традиционной для мастера манере игры объемами и фактурами, оценить которые прибыли Мирослава Дума, Елена Перминова, Лей Лезарк, Коко Роша и другие поклонницы творчества художника.































джембаттиста Валли



мирослава дума и Дэвид Вертеймер



Елена Перминова



Бьянка Брандолини д'Адда и Элизабет фон Турн